
 

 حنان آل حيان/ حل الواجب 
 

  1السؤال 

1.  
  .يأخذ نمط المصفوفة في التنظيم دائماً شكل التنظيمات المؤقتة .1

 خطأ   تاخذ شكل تنظيمات مؤقته ودائمه 
 

  2السؤال 

وفقاً للمنظور السياسي فانه يصعب تحقيق العقلانية الكاملة في العمل الإداري، وذلك لأسباب  .1

 :منها
 

a. عدم توافر الوقت الكافي لاتخاذ قرار رشيد. 
 

b. الخبرة الضعيفة لمتخذ القرار. 
 

c. ًأ، ب معا. 
 

d. لا شئ مما سبق. 
 

  3السؤال 

 .أي من العناصر التالية لا يعد من مصادر القوة والنفوذ داخل المنظمة .1
 

a. المركز الوظيفي 
 

b. امتلاك موارد نادرة 
 

c. ة علاقات مع ذوي النفوذوجود شبك . 
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d. لا شئ مما سبق. 
 

  4السؤال 

 في الادارة (a) من سمات نظرية .1
 

a. المسئولية الفردية. 
 

b. ترقيات بطيئة. 
 

c. اهتمام شامل بالعاملين 
 

d. لا شئ مما سبق. 
  5السؤال 

 :تعد المرونة، أحد مزايا .1
 

a. اييةالمنظمات الافتر . 
 

b. المنظمات الأدهوقراطية. 
 

c. ًأ، ب معا. 
 

d. لا شئ مما سبق 

 


